

题记：本文由卡友投稿至公众号，小编经过适当的文字梳理及配图整理后，形成文章。同时隐去了相关信息，文章分享的目的是为了让更多卡友能有所警醒，保持良好用卡姿势，避免误触雷区。希望各位深陷债务泥潭的卡友能尽早上岸。

今天真的是豁出去了，把这几年悲惨的生活跟大家说一说，平日里也没什么人可以讲，我权当这里是个树洞，希望各位信用卡卡友可以理解，万分感激。

本人今年29岁，贵州人。没上过大学，因为20岁之前的我因为家里做生意，家境还算可以，所以活的还算潇洒，高中一毕业就在家里帮忙，可能那时花销小，又住家里，反正吃喝不愁。

21岁的我开始外出闯荡，去了广州。广州这个地方真的挺好，大熔炉样的，什么样的人都有，有钱的没钱的，白人黄人黑人啥都有。

来广州第一份工作，是老乡介绍的，他说我长得还可以，可以在夜场里做个DJ什么的，每天晚上听着那些老男人跟妹子唱的一些不成调的玩意儿。

一开始我觉得我收入也够用，但是随着工作时间越来越长，我发现每天晚上来的有钱人真多啊，有时桌上会有好多沓现金看的我心里痒痒的。

广州呆了一年多，性格也慢慢的比较独立，加上比较开朗，朋友也越交越多。平日里的消费就水涨船高，更悲剧的是，有一次老乡拉我出去玩，说是去玩其实就是跑到一个地方赌博。

大城市的繁华和环境的影响，让我的心境发生了变化，觉得赌博是个来钱很快的方式，于是迷恋上了赌博，所以结果可想而知。

后来我以老乡公司的名义申办了多张信用卡，那时候办卡很简单，简单的资料交给上门的业务员就可以搞定，下卡速度很快，记得好像当时信用卡总额差不多将近30万左右，因为经常刷卡，出门几乎不怎么带现金，很享受那种刷卡签字的感觉，很爽。

提额也相当快，整天除了上班，下班除了必要的应酬之外就是赌博，地下私人赌场我都去。曾经一夜手气爆棚赢了五万多，就这样的日子过到了23岁。

23岁摆脱了单身，但我这个人要面子啊！那时每月工资只有四千多，可手里的信用卡授信总额已经过了50万。

那个时候的我，每天都用本子记着每张卡的还款日期以及最后还款日。就这种情况下，我出手还是相当的大方，约会时花销一点都不低。然而压死我的，不仅仅是这一根稻草，天有不测风云，去一个不熟悉的场子玩牌，被人陷害遇到老千（真的是老千，玩牌相当厉害）。

连环局啊，说出来真的都是泪啊，而且时候你还没有任何办法，让我去报警吗？没敢去，怕自己也进去，就那次，我不到一个月我就输了几十万，（好赌的人赌红眼的时候你就体会那种钱就是纸的感觉了），身上钱输了，我就跑到附近的ATM上取现，你们知道取现的费用有多高吗？

我疯狂透支信用卡，接着输接着办卡接着透支，那时已经听不进去任何劝解，只想翻本，卡办不了了就到处找朋友借钱、公司里面借钱，反正就是赌。

一个月后还卡的时候爆发了，根本没钱还啊，已经无心工作了，最后被女友和朋友们严厉劝解才醒悟。

无奈只得想办法借钱还卡债和外面借的钱，最后没办法，跟家里坦白了一部分，我那时信用卡负债+欠朋友、欠公司等等有将近60-70万了，不敢把这个数字跟家里人说，说了个50万。

家里迫不得已东拼西凑，给了我50万，最后信用卡的债务全部解决，我立刻把所有信用卡注销，自己很郁闷，大手花钱惯了的人突然穷的时候就懂了，然后就跟女友分手，辞职，然后带着3000块钱跑到一个高中同学的所在地玩了几天。

输了就是输了我认。沉寂了一年多，又开始工作，真的很老实的上班，不赌了，就这样3年时间好好上班存钱，不过那时候学会了炒股，还小赚。

可是命运这种东西玄之又玄，15年的时候A股简直就是奇葩，遭遇狂涨狂跌，在我正沉浸在喜悦时就遭遇高点暴跌，重仓啊，又不舍得割，结果越亏越多，差点爆仓。

唉，那种每天都是跌停的日子不是股民可以受的啊。辛苦攒的钱被生生割了韭菜！接着生活又大受到影响，没办法，这时的我又想到了办信用卡。

因为之前有过偶尔的逾期，所以这个时候下卡额度、下卡成功率都受到了影响，就在这时又接触了网贷，因为芝麻分高，很多口子都能下款，七七八八撸了好多，所有信用卡加上网贷和借呗，资金除了补仓之外就是生活，可是就是不如意，越补越亏，越亏越补就接着撸新口子。

真的这两年我真的把所有平台里面各位卡友趟过的不同雷，我一个人全踩了一遍，有谁跟我一样赌博，网贷，信用卡，炒股这些事都集于一身了？我就差买彩票了。

最后终于在17年年底全面爆发，各种信用卡，网贷的钱欠的太多了，不可能还的上。而且，最惨的是，这时候家里的生意又出事了，不可能再帮我还债了，我自己把外面能借的几乎都借了，目前卡债加上网贷共计欠款20多万。

逾期已超3个月，每个月的五千多工资都不够还利息，电话通讯录里的亲戚朋友们全部打爆，让我颜面扫地。

丢人啊，唉！有人劝我去借高利贷过桥，可是我不会，那样更会让我陷入绝境。所以只能慢慢还了。

说了这么多，只是想和大家分享，做人做事还是踏踏实实最好。我现在只敢一个人生活，不敢跟亲戚朋友有交集，没脸啊，好在现在新上班的地方，都是新同事，所以也都不知道我的事。就不知道什么时候可以把钱还清，堂堂正正的走在阳光下。

小编总结，在和他对话时，已经深刻的感受到了那种追悔莫及的情绪。确实，当小编这么久，甚至自己当初在泥潭时，都不曾觉得这么无助。为什么？

一、平时我都会建议，若是深陷信用卡债务泥潭，先跟家人坦白一起面对问题。但是在这里，却不怎么适用了，他坦白过，也一起解决过。甚至一度在3年时间内，重新找回了生活的方向。

二、我总劝给卡友不要碰网贷，不要赌博，不要彩票。他却直接踩了两个雷

三、我也劝卡友不要用搞杠杆的资金去做一夜暴富的梦。可是他却拿去炒股被割了韭菜。这是是真正的反面教材，小编在这里真心希望各位卡友读者能有所感悟，否则一如深渊，追悔莫及啊！